



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в совершении мошенничества и 4-х убийств

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему таксисту ООО «Виктория» Дмитрию Блохину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,в,ж,з,к» ч.2 ст. 105, ч.4 ст.159 УК РФ (убийство, мошенничество). Следствием и судом установлено, что в 2004 году в Санкт-Петербурге Никамогомед Каранаев создал преступное сообщество для совершения похищений и убийств малоимущих граждан с целью завладения мошенническим путем принадлежащими им объектами недвижимости. Блохин в 2004 - 2005 годах совместно с членами преступного сообщества на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области совершил убийства 4-х владельцев квартир, а также два эпизода мошенничества в отношении их имущества. В связи с тем, что Блохин заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, полностью признал вину в инкриминируемых ему преступлениях, дал показания, изобличающие его соучастников, уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство. Приговором суда, рассмотревшего уголовное дело в особом порядке, Блохину назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. После того, как Каранаев и 13 членов преступного сообщества ознакомятся с материалами уголовного дела уголовное дело в отношении них будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551484>